

“白酒寄丢5个月未解决 申通表示与他们无关”后续

申通增赔偿款挽客户多重损失 致歉并承诺加强各项管理

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰)3月16日,本报报道了《市民在驿站通过申通寄白酒丢了5个月未解决!申通先说员工离职造成,又说驿站私自揽收和他们无关》一文,报道了市民杨女士通过驿站选择申通快递邮寄货物却遭遇货物丢失,时隔5个月仍未得到有效解决一事。23日,记者再次连线当事人杨女士及申通快递黑龙江公司客服负责人谢女士进行了沟通,了解目前解决方案。

承诺补偿而非赔偿

杨女士说,在生活报刊发报道后,申通快递工作人员与其电话进行过沟通,在电话中工作人员仍坚称,货物的丢失与公司无任何关系,但考虑到杨女士的损失,由之前的200元补偿提高到900元。但是杨女士表示,如果丢失的快递

真的与申通公司无任何关系,又为何在媒体报道后将补偿提高呢?

“现在不是钱的问题,我想要的是他们作为品牌企业的一个态度。怎么可以说,丢失跟他们没关系,却可以补偿,还不是赔偿,道个歉就这么难吗?”

“购买世纪嘉园A座四层住宅
居民办证难”后续

住建局:已推送至执法局依法调查处罚

生活报讯 (记者郭登攀 时继凯)24日,本报报道了哈尔滨市南岗区世纪嘉园小区开发商报批材料时,A座四层为商业用房,后被其私自改为住宅房卖给居民,导致居民2019年入住后,3年多还办不了产权证。报道引发小区居民强烈反响,同时,哈市住建部门也在为居民办证一事积极协调。

中得大乐透1003万大奖 大庆百万粉丝主播笑说:喝多了买的



生活报讯 (见习记者纪勇 记者史天一)23日一早,一位身着黑色风衣的男士来到黑龙江省体彩中心,兑取大乐透1003万大奖。

19日晚,体彩超级大乐透游戏第22029期开奖,中奖号码为:07 08 10 14 17+10 12。当期大乐透

全国中出一等奖3注,单注奖金1000万元,追加单注奖金1800万元。23日,大庆中奖者刘先生在好友的陪同下来体彩中心兑奖了,他除了中得1000万元一等奖,还中得了10注四等奖,合计中奖金额1003万余元。

据悉,刘先生是一位80后体彩爱好者,购彩已有12年之久。当问及中奖彩票有什么投注技巧时,刘先生笑着说:“喝多了买的”。原来,疫情的反复让刘先生工作压力比较大,他与好朋友小聚一下放松心情。这张彩票便是当天他在回家路上经过彩票销售网点买的,复式7+2投注,总金额42元。

第二天,刘先生查看中奖号码的时候,知道自己中了一等奖,他第一

北京购彩者揽3600万巨奖

生活报讯 (见习记者齐杨如 记者吴哲)23日晚,体彩大乐透第22031期开奖。当期开奖号码为:前区07 14 16 20 28,后区04 08。

本期一等奖开出3注,单注奖金1000万元,其中2注选择追加多得800万元,单注奖金1800万元。

全部落于北京。另外1注基本头奖落于四川。

北京中出的2注1800万元追加投注一等奖出自丰台区一实体店,中奖彩票是一张2注号码、2倍投注、12元投入的单式追加票,单票奖金3600万元。

四川中出的1000万元基本投注一等奖出自宜宾,中奖彩票是一张7+2复式票,单票奖金1003万元。

二等奖开出119注,单注奖金10.2万余元,其中21注选择追加,多得8.1万余元。本期大乐透全国销量为2.75亿元,计奖结束后奖池余额12.08亿元。

2022/3/25

星期五

壬寅年二月廿三



能力作风建设年·社论之二

群众“小题”需大做 “帮办”力求解民急

生活报首席评论员 静伟

你看见我们的时候,我们在纸上、在线上;你看不见我们的时候,我们在路上、在线下;其实,每时每刻,我们都在你的身边。

去年初春的这一天,2021年3月24日,生活报帮办工作室成立,之后又升级为帮办记者团,12名帮办记者,从春天出发,从此,开始了马不停蹄的征途。从此,您的事儿,就是我们事儿,无论鸡毛蒜皮、家长里短、还是急难愁盼、矛盾纠纷……都在我们的帮办范围之内,您的一一个电话,就是我们出征的号角;您的万般期盼,就是我们前行的动力。

一年的时间,在我们帮办记者团

解决的1200余个求助问题背后,就是1200余人的冷暖悲欢,就是1200余份的民生答卷。悠悠万事,民生为大,暖气热不热,垃圾清没清,多收的燃气初装费谁来管,跑路的健身房找谁退费……对于身处其中的居民百姓而言,这哪里是什么小事琐事,这就是他们的切肤之痛、难解之题,这就是他们的民生关切、切身利益。而帮他们解决这些急难愁盼,是我们的民生情怀、使命所在,也是对我们身为党报集团媒体人能力和作风的考验和践行。

所以,在帮办记者团成立一周年之际,我们选择了聚焦和调查垃圾乱象这样一件小事,12名帮办记者分兵多路,走访小区街道那些该清未清的垃圾。这不是小题大做,而是当务之急,让居民能够在一个干净舒心的环境中,迎接和拥抱即将到来的春天,享受本该幸福美好的生活。

同时,这也是我们帮办记者团,在全省机关“能力作风建设年”的开端之际,既是对相关职能部门的一次督促、一次提醒,也是对自己帮办能力、媒体作风的一次练兵、一次检阅。我们更是以此提醒自己,民生问题无小事,我们就是要把这些民生问题的“垃圾”,清理得干干净净,让社

会的环境,让百姓的生活,能够清清爽爽、舒舒服服。真正做到省委书记许勤在去年走访抚顺社区时说的:“深入了解掌握群众需求,从小切口入手,从亟需的事情着手,着力保障和改善民生。”

就像多年前同样在3月24日出生的诗人海子诗中所言:“风后面是风,天空上面是天空,道路前面还是道路”,对于生活报帮办记者团来说,在为民帮忙、为民事的路上,我们的征途永无止境。所以,在这个能力作风建设年开篇的春天,我们又一次踏上了新的征途,您之所望,我之所向。

生活报帮办记者团成立一周年

十二位帮办记者美化家园 庆生

A03-05



“购买世纪嘉园A座四层住宅 居民办证难”后续

住建局:已推送至执法局依法调查处罚

A08